



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
http://www.andrada.zt.gov.ua

№ 14 (9748) П'ЯТНИЦЯ, 3 КВІТНЯ 2015 РОКУ

Зазеленіють молоді деревця



В. В. Колосенко із сином Андрійком.

в зоні проведення Антитерористичної операції. А. В. В. Колосенко - теж учасник бойових дій. Неподадалік міста Щастя разом з бойовими побратимами він пізніше відбивав атаки бойовиків.

Днями вони завітали в гості до наших маленьких вихованців, щоб разом із своїми дітками - Маргариткою і Андрійком зробити гарну справу - посадити біля дошки-



В. В. Кучерявий із донькою Маргариткою.

льного закладу молоденький скверик. Участь у цій акції брали й інші наші вихованці. Златка Павлюк, наприклад, садила деревце не з татком, а з вихователькою, бо татусь загинув в ході проведення АТО...

Підроснуть, дорослішають малюта, разом з ними ростимуть, тягнутимуться до синього неба, теплого золотого сонечка деревця. Цей маленький скверик, посаджений батьками-героями і їх дітками, стане гарною пам'яттю про незабутнє дитинство і час, коли батькам доводилось зі зброєю в руках захищати рідну землю, майбутнє своїх синів і дочок, своєї України.

Інна АНДРОЩУК, завідувача ДНЗ № 1 «Малютко»



Златка Павлюк.

Кожен із нас повинен залишити гарний слід на землі, бо вважається, що життя прожите не дарма тоді, коли ти побудував дім, виростив сина, посадив дерево. Та час вносить свої корективи щодо основних життєвих принципів. Чоловік, окрім усього, має бути готовий в будь-яку хвилину стати на захист своєї Батьківщини, родини.

Саме такими відважними воїнами-захисниками України зарекомендували себе батьки вихованців нашого дошкільного навчального закладу № 1 «Малютко». Так, В. В. Кучерявий більше року відстоював незалежність і цілісну єдність нашої держави

Із сесії районної ради

Депутати районної ради та запрошені взяли участь в роботі двадцять шостої сесії районної ради шостого скликання, яка відбулася 27 березня.

Найпершим було розглянуто питання про звіт районної державної адміністрації про виконання Програми економічного та соціального розвитку району за 2014 рік та делегованих радою повноважень. З інформацією виступив перший заступник голови РДА Борисов О. А. Депутати також затвердили звіт про виконання районного бюджету за 2014 рік та внесли зміни до районного бюджету на 2015 рік.

На порядок денний сесії районної ради були внесені питання про Програму економічного і соціального розвитку району на 2015 рік, про хід виконання Комплексної програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, пенсіонерів та незахищених верств населення Андрушівського району на 2013-2015 роки та про внесення змін до цієї програми, а також про хід виконання Районної програми зайнятості населення на період до 2017 року, про Програму захисту інформації відділу ведення Державного реєстру виборців райдержадміністрації на 2015 рік та про Програму підтримки Андрушівсько-Попільнянського ОМВК на 2015-2016 роки.

Депутати затвердили список пріссяжних для кримінального провадження в Андрушівському районному суді, технічну документацію по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок (із змінами), технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі.

На сесії районної ради було розглянуто ряд питань комунальної власності. Зокрема, внесено зміни

до Переліку об'єктів, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міста Андрушівського району, змінено розмір орендної плати. Депутати не прийняли рішення про трьох питаннях, що були внесені в порядок денний сесії. З усіх інших були прийняті відповідні рішення. Активну участь в роботі зібрання взяли депутати Ковальчук Л. В., Цап М. В., Войтович Н. М., Кобилінський М. В., Рудюк М. І., Казмірчук В. А., Мельник О. В., Михайловський С. А., Бажан Т. А., Хоменко В. А., Авраменко А. І., Ющинський Ю. В. та ін. Перед депутатами районної ради та запрошеними виступила депутат Верховної Ради України Суслєва Ірина Миколаївна. Вона, зокрема, наголосила, що народні обранці роблять все для того, щоб у складний час економічної нестабільності і проведення реформ підтримати кожну малозабезпечену сім'ю, повернути пільги пенсіонерам, освітянам, медпрацівникам та ін.

Наш кор.

СПИСОК

депутатів районної ради VI скл., присутніх на 26-й сесії ради

Фракції	Кількість депутатів	26 сесія від 27.03.2015
Фракція ВО "Батьківщина"	24	16
Фракція "Народна Партія"	9	8
Фракція "Наша Україна"	4	3
Фракція "Комуністична партія України"	4	4
Позафракційні	16	14
Разом	57	45

ОФІЦІЙНО

Минулого вівторка відбулося чергове засідання колегії районної державної адміністрації.

З інформацією про стан погашення заборгованості із заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду, податків і зборів на підприємствах

району всіх форм власності, стан розрахунків в районі за енергоспоживання та житлово-комунальні послуги інформували керівник апарату РДА Савенко О. Ю.

Про хід виконання районної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз до 2016 року розповіла завідувач сектору охорони здоров'я РДА Огір А. В. Члени колегії та запрошені заслу-

хали інформацію начальника управління агропромислового розвитку РДА Горкуна А. М. про хід весняно-польових робіт в сільськогосподарських підприємствах району.

В обговоренні виступили: Семенюк В. І., Бойко Д. Т., Онищук О. П., Олексюк М. Г. З усіх заслуханих питань були прийняті відповідні рішення.

Наш кор.

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ГРОМАДЯН

28 березня в с. Гальчин відбулися загальні збори громадян, на яких сільський голова Сушко М. Г. звітував перед громадою про зроблене органом місцевого самоврядування за 2014 р.



28/03/2015 11:27

У своєму звіті сільський голова відмітив, що в минулому році практично все, що планували, було виконано. Так, в дитячому садочку провели ремонт системи опалення, капітально відремонтували дах, підлогу, перетерли стіни, стелю, всі вікна замінили на металопластикові, а в будинку культури відремонтували дискосзал, тренажерний зал. Роботи проводили власними силами.

За кошти сільського бюджету придбали сценічні костюми для вокальної групи, баян, в бібліотеку -

книги на 10 тис. грн. Хоча школа фінансується з районного бюджету, сільська рада в минулому році виділила 53,5 тис. грн. на підтримку її матеріально-технічної бази. Придбано електричну плиту, облицювальну плитку для шкільної їдальні, комплект антисколіозних столів та стільців, проєктор, замінену частину вікон. Для поліпшення матеріально-технічної бази сільської амбулаторії виділили 9500 грн.

Одним з проблемних питань є благоустрій населеного пункту. В мину-

лому році відновлено 7 км вуличного освітлення, на що витрачено 310 тис. грн. Тепер майже всі вулиці села освітлюються.

Роботи з поточного ремонту доріг села обійшлися в 42,5 тис. грн., виготовлено проектну документацію на капітальний ремонт вул. Заводської. На вивіз сміття використано 12,8 тис. грн. В 2014 році проведено будівництво водогінної мережі по вул. Чкалова - Польова (2,5 км). На матеріальну допомогу малозабезпеченим жителям села, згідно їх заяв, виділено 25 тис. грн.

Жителі села на зібранні підняли ряд важливих питань, над вирішенням яких працюватимемо в поточному році. Перед присутніми виступила заступник начальника управління праці та соціального захисту населення В. В. Сословська, роз'яснила порядок нарахування субсидій у 2015 р. Також прозвітував про свою діяльність і дільничий інспектор міліції Музика С. Д.

В роботі зборів взяв участь перший заступник голови РДА Борисов О. А. Після закінчення зборів відбувся святковий концерт за участю художньої самодіяльності села.

Валентина БЕРЛАДИН, секретар ради

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації
від 27.03.2015 р. № 92

Про завершення опалювального сезону 2014-2015 років

Відповідно до ст. 20 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", ст. 12 ЗУ "Про теплопостачання", ст. 22 ЗУ "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", п.п. 5, 6 Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01, п. V і р. VIII Санітарних правил влаштування і утримання дитячих дошкільних установ (дитячі ясла, садки та садкьясла), п. 6 Санітарних правил влаштування і утримання лікарень, пологових будинків та інших лікувальних стаціонарів СанПіН 5179-90 листів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 23.03.2015 № 7/9-3057, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 24.03.2015 № 04/31-563:

1. За умов дотримання вимог пп. 7.9.4 п. 7 Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж, затверджених наказом Міністерст-

ва палива та енергетики України від 14.02.2007 № 71, яким передбачено закінчення опалювального сезону при перевищенні середньодобової температури зовнішнього повітря +8°C протягом трьох діб завершити опалювальний сезон 2014-2015 років до 1 квітня 2015 року.

2. Андрушівській центральній районній лікарні (Ющинський Ю. В.), КЗ центр ПМСД (Бойко Д. Т.), відділу освіти райдержадміністрації (Сословська С. І.), Андрушівському міському, Червоненському селищному та сільським головам району забезпечити температурний режим стаціонарних відділень лікувальних закладів та інших підпорядкованих підрозділів згідно із санітарними нормами в межах кошторисних призначень.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови районної державної адміністрації
О. А. БОРИСОВ